

## **В Белогорске строят новую канализационно-насосную станцию**

Автор: Елена

11.08.2023 16:53

---

- Это вторая КНС, которую мы устанавливаем в 2023 году, - отметил директор ресурсоснабжающего предприятия. - Первую установили по улице Скорикова, 19 и проблема исчезла. Новые КНС были необходимы. Потому как жители близлежащих домов жаловались на постоянный запах в придворовых колодцах, из-за того, что эти колодцы установлены ниже, чем установлено шамбо. Так это было исторически в этих районах. Все колодцы были с отстоем, потому что вода из колодца полностью не сходила вниз.

У новой канализационно-насосной станции погружной насос, высокопроизводительный, что дает полную гарантию бесперебойной работы на протяжении долгих лет.

Уровень заглубления новой КНС 5 метров, а действующая заглублена на 3 метра – именно этот фактор поможет исключить неприятные запахи. Эксплуатация и техническое обслуживание автоматизировано, сообщает пресс-служба главы Белогорска.